
TOREK, 31. 3. 2020 

MATEMATIKA 

ZAKON O ZDRUŽEVANJU PRI MNOŽENJU 

DZ str. 89, 90 

- Oglej si sliko: 

 

- Množenje je zelo podobno seštevanju. Vrstni red seštevanja ni pomemben: 

3 + 2 + 7 = 5 + 7 = 12  ali 3 + 2 + 7 = 3 + 9 = 12  

- Prav tako je pri množenju. Vseeno je, ali najprej zmnožimo prvi dve števili ali 

pa zadnji dve števili: 

3 ∙ 2 ∙ 5 = 6 ∙ 5 = 30   ali 3 ∙ 2 ∙ 5 = 3 ∙ 10 = 30 

Zapis v zvezek: 

ZAKON O ZDRUŽEVANJU PRI MNOŽENJU 

 

- Reši 1. in 2. nalogo v delovnem zvezku na strani 89. 



 

- Reši še 1. in 2. nalogo v delovnem zvezku na strani 90. Ne pozabi podčrtati, 

kateri dve števili boš najprej zmnožil. 

 

- Nalogo »ponovim« reši v zvezek. Zapiši račun in dolg odgovor.  

 


